

邱文達校長探視服務隊

CSR 新訊

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2010-08-12



臺北醫學大學校長邱文達醫師關心本校學生服務隊暑期服務山地及偏遠醫療缺乏地區之狀況，特於八月八、九日，深入南投縣廬山地區及雲林縣台西村訪視山地社會醫療服務隊及綠十字醫療服務隊；邱校長除了實地了解服務隊的義診、衛教等活動內容、生活起居狀況，更與當地長老、居民交換心得，以了解服務成效之外，另致贈水果及加菜金，以慰勞學生出隊服務之辛勞，提振學生士氣，邱校長特別舉仍在持續進行的美國佛明罕健康報告為例，指出長期定點之醫療服務，除了對當地居民之健康有所提昇、而且可透過更嚴謹仔細的學術調查方法，可以將所獲得的研究成果，形成預防醫學之珍貴重量級報告。另邱校長特別期許，除了北醫學生踴躍參與服務隊活動外，也期望更多學校老師的參與。



邱校長致贈加菜金予山地社會醫療服務團，由隊長醫學系三年級陳允青代表接受



邱校長與山地社會醫療服務團員、劉志潔教官、周綉珠老師及當地居民合照



邱校長致贈加菜金予綠十字醫療服務隊，由隊長醫學系五年級陳焜杰代表接受



邱校長關心綠十字醫療服務隊活動狀態



邱校長與綠十字醫療服務隊於台西村泉州國小合照